

**PROCES VERBAL**  
**Nr.6412 /19.10.2016**

Încheiat azi 19.10.2016 cu ocazia ședinței ordinare de lucru a Consiliului local al comunei Bălăușeri, județul Mureș.

Ședința este deschisă de domnul Koncz Andras, care salută consiliul.  
Se solicită prezența consilierilor, constatându-se că la ședință sunt prezenți 14 consilieri lipsind 1 consilier - locul fiind vacant.  
Dl secretar pune la dispoziție procesul verbal al ședinței anterioare pentru consultare. Nu sunt obiecții. Se aprobă cu unanimitate de voturi.

Președintele anunță ordine de zi:

1. Alegerea președintelui de ședință.
2. Proiect de hotărâre privind validarea mandatului de consilier local al următorului supleant înscris pe lista de candidați a Partidului Mișcarea Populară
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea subtraversării drumurilor DCL 886,885,852/1 în vederea realizării obiectivului „Modernizare Grup Sonde 122 Filitelnic”
4. Proiect de hotărâre privind concesionarea respectiv inchirierea unor suprafețe de terenuri în vederea realizării obiectivului de investiții „Colector godevilabil între stația de comprimare gaze natural Filitelnic și stația de comprimare gaze naturale Țigmandru”
5. Proiect de hotărâre privind aprobarea de principiu a “Acordului de înfrățire între comuna Bălăușeri județul Mures (Romania) și comuna Gerjen (Ungaria)”

Se supune la vot ordinea de zi fiind votată în unanimitate de voturi de către consilierii prezenți

Se trece la discutarea ordinii de zi:

**Punctul 1**

Alegerea președintelui de ședință. Întrucât dl Koncz Csaba a condus lucrările consiliului timp de 3 luni consecutiv, se trece la alegerea unui nou președinte de ședință pentru următoarele 3 luni. Se propune pe dl Koncz Andras, fiind aprobat cu unanimitate de voturi de către consilierii prezenți Se adoptă **HOTĂRÂREA NR.35**

## **Punctul 2**

Proiect de hotărâre privind validarea mandatului de consilier local al următorului supleant înscris pe lista de candidați a Partidului Mișcarea Populară

Prin HCL nr.34 din 29.09.2016 s-a constatat încetarea mandatului de consilier local al domnului Nagy Mihaly. Urmare acestui fapt locul ramas vacant va fi ocupat de următorul supleant de pe lista electorală a partidului politic din partea căruia a candidat la alegerile locale. Comisia de validare constată că au fost respectate dispozițiile legale și că nu sunt cazuri de incompatibilitate, fapt pentru care a hotărât să propună validarea următorului din lista supleantilor, dl KABAI ALBERT urmând ca acesta să depună jurământul în ședința următoare. Pentru că nu sunt obiecții din partea consiliului, domnul președinte supune la vot proiectul de hotărâre, fiind votat în unanimitate de voturi de către consilierii prezenți. Se adoptă **HOTĂRÂREA NR.36**

## **Punctul 3**

Proiect de hotărâre privind aprobarea subtraversării drumurilor DCL 886,885,852/1 în vederea realizării obiectivului „Modernizare Grup Sonde 122 Filitelnic”

Dl primar prezintă referatul și documentația tehnică la proiectul de hotărâre, din care rezultă că sub drumurile DCL 886,885,852 vor fi executați forări transversale în vederea realizării obiectivului „Modernizare Grup Sonde 122 Filitelnic” Pentru că nu sunt obiecții din partea consiliului, domnul președinte supune la vot proiectul de hotărâre, fiind votat în unanimitate de voturi de către consilierii prezenți.

Se adoptă **HOTĂRÂREA NR.37**

## **Punctul 4**

Proiect de hotărâre privind concesionarea respectiv închirierea unor suprafețe de terenuri în vederea realizării obiectivului de investiții „Colector godevilabil între stația de comprimare gaze naturale Filitelnic și stația de comprimare gaze naturale Țigmandru”

Dl primar prezintă referatul și documentația tehnică la proiectul de hotărâre, din care rezultă că prin adresa nr. 20244/17.10.2016 a SNGN Romgaz Sucursala Mediaș solicită concesionarea pe o durată de 49 de ani a terenului situat în extravilanul com.Bălăușeri T36 A1457/1 Bălăușeri în suprafața de 300 mp teren extravilan. Redevența se va stabili în urma unei evaluări efectuată de un evaluator autorizat, în condițiile legii. Totodată se solicită închirierea unei suprafețe de 124 mp pe o perioadă de 1 an, către SNGN Romgaz Sucursala Mediaș. Pentru că nu sunt obiecții din partea consiliului, domnul președinte supune la vot proiectul de hotărâre, fiind votat în unanimitate de voturi de către consilierii prezenți. Se adoptă **HOTĂRÂREA NR.38**

## **Punctul 5**

Proiect de hotărâre privind aprobarea de principiu a “Acordului de înfrățire între comuna Bălăușeri județul Mures (Romania) și comuna Gerjen (Ungaria)” Dl primar prezintă expunerea de motive și proiectul de hotărâre.

Față de expunerea de motive și proiectul de hotărâre, secretarul comunei dl Bathori Istvan emite observații (pe care initiatorul proiectului le ia în considerare) solicitând obținerea avizelor necesare de la Ministerul Afacerilor Externe și Ministerul Afacerilor Interne, în vederea supunerii proiectului în viitor pe ordinea de zi a Consiliului Local. Pentru că nu sunt obiecții din partea consiliului, domnul președinte supune la vot proiectul de hotărâre fiind votat în unanimitate de voturi de către consilierii prezenți. **Se adoptă HOTĂRÂREA NR.39**

Pentru că punctele de pe ordinea de zi s-au epuizat, se trece la analizarea unor cereri:

- Cerere d-lui Tacaci Kabai Dan Florin nr. 6130/05.10.2016 prin care solicită închirierea unei spații comerciale în suprafața de 173 mp în sat Filitelnic. Se va verifica situația juridică a imobilului și se va organiza licitație în condițiile legii.
- Cerere d-lui Chis Ioan nr. 6400/18.10.2016 prin care solicită acordul consiliului pentru repararea acoperișului imobilului luat în chirie de la Comuna Bălăușeri. Se solicită deviz de lucrări de la o societate autorizată.
- Cerere d-lui Szabo Francisc nr. 6340/17.10.2016 prin care solicită închirierea unui teren în suprafața de 841 mp în sat Balauseri. Se va verifica situația juridică a imobilului și se va organiza licitație în condițiile legii.

Pentru că nu sunt alte discuții, domnul președinte mulțumește celor prezenți pentru participare și declară lucrările ședinței închise.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal în două exemplare.

**Președinte de ședință**  
Koncz Andras



**Secretar UAT**  
Bathori Istvan

